

驻青高校预估录取线

海大理科线或超一本线35分以上

本报记者 李珍梅

26日,青岛高考招生咨询会举行,面对考生、家长的询问,各驻青高校纷纷预估录取线,作为学生的报考参考。根据学校预测,文科分数在590分以上,理科分数在602分以上,有希望报考海大。报考青大则需超出一本线8分以上比较有把握。

报多所驻青高校需超一本线

还有一天就要填报志愿,到底报考哪个学校的录取率更高些?26日上午9点,在国际会展中心高考咨询会上,家长和考生都在试探各高校的一本录取分数线。

“我考了602分,报考咱们学校的工商管理类专业可以吗?”在中国海洋大学咨询摊位前,考生小肖向现场的老师抛出问题。海大给出了预估录取分:文科超一本线20分以上,理科超一本线35分以上,也就是文科分数在590分以上,

理科分数在602分以上的考生,报考海大把握较大。

“根据这个分数,我应该有八成把握了。”看到海大给出的预估录取分后,58中考生马振宇笑着说。马振宇考了617分,在咨询了四川大学、西北工业大学等学校后,他还是更青睐海大。“回去再想想,百分之九十会报考海大。”马振宇说。

青岛大学、青岛科技大学、青岛理工大学、山东科技大学等

高校也给出了本科一批的预估分数线。青岛大学招生办公室主任肖江南介绍说,根据以往的录取分数线,达到一本分数线就可报考,高出5分就有希望被一本录取,8分以上有一定把握。在青科大咨询现场,记者了解到,文科够一本线、理科高出一本线3分,填报该校就有希望。

而山东科技大学、青岛理工大学招办负责人说,文理分数够一本线就有希望报考。



高考咨询会现场,家长们在争相咨询。 本报记者 李珍梅 摄

二本线成关注焦点

根据一本线,再综合以往的录取线,岛城高校给出了预估的一本录取线。而对于另一部分家长和考生关心的二本线,学校大多采取回避。

“今年的二本线估计是多

少啊?”记者采访了解到,由于今年本科二批的录取变化较大,二本线成了部分家长和考生尤其关心的问题。

“我女儿考了553分,不知道能报考哪个学校呢?”咨询会现场,市民王先生正发

愁。他说问了好几个学校的二本线,可得到的答复是:“这个很难说。”

对于二本线,多数学校认为今年的不确定性因素增加。山东科技大学招办副主任申玉三坦言,由于今年山

东省把原来的本科二批和本科三批都合成二批,录取政策变化太大,增加了预估分数的难度。“二本线要等一本录取结束了再说,现在预估尚早,考生也不必太过着急。”申玉三说。

岛城考生热问地铁招生

毕业即就业成最大吸引力

本报6月26日讯(见习记者 杨林)

26日,在2011年高考咨询会现场,首次出现的12所青岛地铁定向委培学校成为家长、学生关注的焦点。高于专科分数线即可报名、毕业即就业,这两条对家长、学生很有吸引力。

为确保青岛地铁一期工程(3号线)2014年底建成通车时相关岗位人员按时到位,青岛地铁定向委培地铁运营专业管理技术人员510名。在定向委培招募区,记者看到,各家学校反复强调“毕业后是青岛地铁首批员工”,很多家长也因为这个条件打动。

“孩子毕业是青岛地铁的第一批员工,虽然一开始苦一些,但是以后有什么优惠条件肯定会照顾第一批员工,而且第一批是培养干部的。”一位家长说。重庆铁路运输高级技工学校的黄老师介绍,他们学校招募的运营管理人员,干得好的话,可以走上管理岗位,甚至可以担任站长。成都铁路运输学校负责人王老师称,他们在为广州地铁招收运营管理人员时,招生计划200名,结果有6000人报名,足见运营岗位的热度。

除了毕业成为首批员工的优惠条件,较低的分数和稳定的工作也为一些低分考生找到了出路,这12所学校只要求2011年高考成绩达到山东省专科录取线即可。在现场,前来咨询的王先生正忙着把自己孩子的信息写下来交给学校负责人。由于孩子考的分较低,他认为参加青岛地铁的定向招募是更好的选择,“就算考上个更好的学校,出来也还是得自己找工作,报这个专业毕业就分配了,图个稳当。”

很多家长认为,现在找个工作不容易,找个稳定的工作更不容易,地铁员工这条路挺好。记者采访了解到,在前来咨询的学生中,很多人的考分都在三四百分左右,很多学生是主动前来报名的。在现场,有报名意向的家长都可以当场留下自己孩子的资料,登记学生资料的本子正反两面都已写满。

青岛38位党委发言人亮相

将及时向社会传达党务信息

本报6月26日讯(记者 宋珊珊) 24日,青岛市党委新闻发布机制正式启动,市委及市委14个部门、12个区党委的38位党委新闻发言人首次集体亮相,将更及时地把党务和与党务相关的信息全面、深入地传递给媒体和公众,让市民第一时间了解党委作出的重要战略规划、重大决策部署等。

市委常委、宣传部长王伟在发布会上介绍,新闻发言人是党委“代言人”,肩负着通报工作、阐述政策、说明情况、联系群众、沟通媒体五个方面的重要使命,责任重大、职责光荣。

据介绍,党委新闻发布的内容十分广泛:党委作出的重要战略规划、重大决策部署、重点工作和重要事项以及工作进展情况;党的代表大会以及党委举办的重要会议,特别是党委全体会议和重要专题会议等情况;涉及本地区本部门党的工作的重大事件和重要热点难点问题,采取的措施和取得的成效;澄清涉及党的工作的误解和疑虑,批驳谣言,消除不实或歪曲报道的影响;其他需要向社会公布的事项。

市委新闻发言人、市委外宣办(市政府新闻办)主任魏胜吉提到,过去那种学习文件、传达会议精神等党务信息传递方式已很难覆盖整个社会面,一纸文件和一篇“通稿”很难满足公众的不同需求。建立新闻发言人制度,通过新闻发言人开展各种方式的新闻发布活动,把党务和与党务

相关的信息及时、充分、全面、深入地传递给媒体和公众,有利于推进党务公开,提高党的执政效率和水平。

此外,新闻发布形式也将更灵活多样。除了传统的新闻发布会、背景吹风会,组织集体采访、互联网访谈、接受媒体专访、答复电话询问、发布新闻稿等方式,还将开展与网民在线对话、开设微博等新颖的形式,不断提高党委新闻发言人的曝光率,增强社会影响力。

附:党委新闻发言人名单

- 市委新闻发言人
- 王涛 市委副秘书长、政研室主任
 - 魏胜吉 市委外宣办(市政府新闻办)主任
- 市委有关部门新闻发言人
- 李晓平 市纪委副书记、秘书长
 - 丛培科 市委办公厅副主任
 - 姜渤 市委组织部副部长、老干部局局长
 - 王溱 市委宣传部副部长
 - 贺天润 市委统战部副部长、市社会主义学院党组书记
 - 王泽林 市委市直机关工委副书记
 - 王政旭 市委政法委副书记
 - 郝伟 市委政法委研究室主任
 - 王青海 市编委办副主任
 - 刘建国 市台办副巡视员
 - 翟向东 市委党史研究室副主任
 - 姜兆义 市委老干部局副局长

- 寇鸿平 市委市政府信访局副局长
- 葛仁水 市委党校纪委书记
- 郝玉成 市档案馆(档案局)纪检组组长

- 各区市党委新闻发言人
- 宋立清 市南区委常委、宣传部部长
 - 陈金国 市北区委常委、宣传部部长
 - 冷严冰 市北区委办公室副主任
 - 李建伟 四方区委常委、宣传部部长
 - 张宇 李沧区委办公室副主任
 - 单伟 李沧区委宣传部常务副部长
- 长
- 梁光 崂山区委政研室副主任
 - 刘志峰 崂山区委宣传部副部长
 - 张文晓 黄岛区委常委、宣传部部长
 - 张希田 城阳区委常委、副区长
 - 王江 城阳区委办公室副主任、政研室主任
 - 梁秋淑 城阳区委宣传部副部长
 - 王忠 即墨市委办公室副主任、政研室主任
 - 刘文海 即墨市委宣传部副部长、新闻中心主任
 - 魏玉峰 胶州市委办公室副主任
 - 孙勇 胶州市委宣传部副部长
 - 佟海燕 胶南市委常委、宣传部部长
 - 丁吉庆 胶南市委办公室副主任
 - 王玮 胶南市委宣传部副部长
 - 何洪选 平度市委宣传部副部长
 - 王宝善 莱西市委常委、办公室主任

兴业银行推出iPhone客户端手机银行

随着苹果iPhone手机席卷全球,秉承“以客户为中心”服务理念兴业银行近日推出iPhone客户端手机银行,进一步拓宽该行手机银行服务渠道。客户端手机银行是一种新型的移动金融服务模式,该行推出的iPhone客户端手机银行,是专为iPhone客户打造的尊享版手机银行,让用户尊享贴身的移动金融服务,乐享“掌”控一切的自然人生。

据介绍,本次兴业银行推出的iPhone客户端手机银行具有三大服务特色。一是贴身的金融服务,提供产品丰富、特色鲜明的移动金融服务,包括账户查询、贵金属、理财产品、基金、外汇、银证、国债、存款、贷款、定向转账、任意转账、实时跨行转账、手机号转

账、缴费、信用卡、手机充值等。二是丰富的银行资讯,通过兴业动态、认识兴业、信用卡、理财信息、网点查询等板块向客户提供最新的银行信息、产品介绍和优惠活动资讯。三是便捷的操作体验,通过客户端手机银行享受银行服务,更符合iPhone用户的使用习惯;通过“网络设置”模块一键设置手机银行网络,方便实用;客户无需申请即可直接办理查询、理财、还款等绝大部分业务,拿起手机即可使用。

据悉,为回馈手机银行使用客户,今年兴业银行还开展了一系列丰富多彩的手机银行推广活动。客户使用兴业银行手机银行即有机会赢取包括iPhone手机、3999元黄金大奖、166元网购现金券在内的多重缤纷好礼。

兴业银行携手阿里巴巴推出新一代网上支付信用卡

2011年5月28日,兴业银行与阿里巴巴集团旗下淘宝网、支付宝合作推出“兴业银行淘宝网联名信用卡”,合力为信用卡客户提供新一代网上支付服务。

兴业淘宝联名信用卡涵盖“信用卡在线申请、信用卡快捷支付、网上支付积分、积分快捷支付、信用卡账单在线查、支付宝在线还款”等六项功能,客户从申请、使用到还款,可全程通过网络操作,真正实现了更快捷、更实惠以及全流程的网上支付服务。

其中,“信用卡快捷支付”为联名卡客户提供更便利、更安全的信用卡网上支付体验;“网上

支付积分”可使持卡人在淘宝网标明“支持信用卡付款”的商户消费时同时获得相应积分(每消费1元即可累积1信用卡积分);“积分快捷支付”使持卡人的信用卡积分能够实时抵扣淘宝网购物支付宝交易金额,可谓物超所值。此外,兴业淘宝联名信用卡还结合支付宝还款平台推出了“信用卡账单在线查”和“支付宝在线还款”功能,方便持卡人还款。

据了解,此次双方合作发行的联名卡为银联品牌,包含白金卡(标准版)、白金卡(精英版)、金卡及普卡,全面满足不同网络消费人群的需求;白金卡

(标准版)持卡人还可享有本人无限次境内机场贵宾服务、国内高尔夫练习场打球服务及钻石级健康医疗服务等多项尊贵服务。

新闻发布会上,兴业银行与阿里巴巴集团签署了全方位战略合作协议,双方高管均对兴业淘宝联名信用卡的未来市场预期信心十足,表示将以此为新起点,充分发挥各自在金融、网络方面的资源优势 and 品牌效应,不断创新,在快捷支付、中小企业融资、理财业务等方面开展全方位的深度合作,共同为客户提供更加全面、快捷、实惠的网上金融服务。